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PAªAPORTUL

VENTILATOARE ELECTRICE DE UZ CASNIC
SERIA " VENTS"



DESTINAÞIA

Ventilatoarele "VENTS" sunt destinate pentru
ventilarea încãperilor casnice ºi analogice lor
(încãperi de locuit, birouri, magazine, garaje,
bucãtãrii, blocuri sanitare ºi alte încãperi, încãlzite
pe timp de iarnã).
Ventilatoarele (în afarã de seria ) sunt
extinctive ºi sunt destinate pentru montare pe perete
sau pe plafon. Ventilatoarele seria MAO sunt
destinate pentru montare pe ferestre.
Ventilatoarele din seria VENTS pot fi utilizate atît
pentru ventilare prin pãtrunderea aerului curat, cît ºi
pentru ventilare extinctivã ºi se instaleazã în canalul
de ventilare.

Ventilatoarele VENTS sunt prevãzute pentru
funcþionare îndelungatã fãrã deconectare
de la reþea.

V VÊÎ\ ÊÎ1

CARACTERISTICILE TEHNICE DE BAZÃ

±

±

150 - 260 348 / ( ±5%);

Marcarea ventilatoarelor, reprezentarea schematicã a aspectului
exterior, dimensiunile ºi mãrimile ajutajelor, precum ºi particularitãþile
constructive sunt prezentate în tabelul 1.

Ventilatoarele sunt destinate pentru conectare la reþeaua de curent
alternativ cu tensiunea de 220-240 V, cu frecvenþa de 50 Hz
au 12 V, frecvenþa 50 Hz (în dependenþã de modelul ventilatorului).
Productivitatea nominalã dupã volumul aerului deplasat constituie:
- pentru ventilatoarele cu diametrul racordului de evacuare
100 mm - 82-107m /h ( 5%);

- pentru ventilatoarele cu diametrului racordului de evacuare
125 mm-157-232m /h ( 5%);

- pentru ventilatoarele cu diametrului racordului de evacuare
mm m h

Puterea nominalã electricã a ventilatoarelor constituie:
- pentru ventilatoarele cu doametrul racordului de evacuare
100 mm-9/22 W;

- pentru ventilatoarele cu diametrului racordului de evacuare
125 mm-16/26 W:

- pentru ventilatoarele cu diametrul racordului de evacuare
150 mm - 24/32 W.

Nivelul presiunii sonore la distanþa de 3 m nu depãºeºte 40 dBA.
Ventilatoarele sunt destinate pentru exploatare la temperatura
aerului în limiteke de la 0°C pânã la 45°C.

Termenul de deservire - nu mai puþin de 5 ani.

3

3

-
3

Construcþia ventilatoarelor se perfecþioneazã permanent ºi din acest
motiv unele modele pot sã se deosebeascãî de cele descrise în
prezentul paºaport.
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X X X X X X X X X X X

100, 125, 150 - diametrul racordului de evacuare a ventilatorului.

V V R RÊÎ, ÊÎ1, Ì, ÌÀ, Ì1, Ì3, ÌÀÎ1, ÌÀÎ2, , 1 - marcãrile

V - utilat cu întrerupãtor

Ò - utilat cu intervalometru

Í - utilat cu intervalometru cu releu de importanþã

Ê - utilat cu supapã de reþinere

SCHEMA MARCÃRII CONVENÞIONALE
A VENTILATOARELOR

Turbo

Exemplul marcãrii convenþionale:
ÒÊVENTS 125 DV - ventilator cu diametrul racordului de evacuare 125 mm,

seria D, utilat cu întrerupãtor, intervalometru, supapã de reþinere

L - motorul pe rulmenþi

12 - utilat cu motor cu tensiunea nominalã de 12 V

Q - utilat cu motor cu capacitate redusã

ÒÐ - utilat cu intervalometru cu traductor de miºcare

Ê, Ê1, , 1, , 1, , 1, , , 1, Õ, Õ1PF PF D D S S F LD LD seriile ventilatoarelor

Presã
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VENTS
VENTS
VENTS

100 ÊÎ

125 ÊÎ

150 ÊÎ

V

V

V

*

*

*

Se monteazã în canalul de ventilare.
Conductele de aer se conecteazã din ambele pãrþi.

VENTS
VENTS
VENTS

100 Ê

125 Ê

150 Ê

*

*

*

Modelul à c/c** D e/e**

100 Ê/ K1 154

250 118

100/104

100/104 15/19

15/19

15

Se monteazã la canalul de ventilare din partea suflãrii aerului.
Sunt înzestrate cu grilaj demontabil de tipul "K" sau "K1"
din partea absorbþiei aerului.

VENTS
VENTS

*

*

100 Ê1

125 Ê1

125 Ê/ K1

150 Ê

187

150

125

100

b

110

214

142

tabelul 1

Modelul à/a** D1 D/D** lc

100 ÊÎ/ 1V VÊÎ

125 / 1V VÊÎ ÊÎ

150 / 1V VÊÎ ÊÎ

85/119

85/118

105/128 154

129

104

150/148

125/123

100/98 3032

3032

3048

D D
1

VENTS
VENTS
VENTS

100 ÊÎê

125 ÊÎê

150 ÊÎê

V

V

V

*

*

*

** - pentru ventilatoarele din seria K1

SERIA VENTS
SERIA VENTS
SERIA VENTS

100 Ì3 *

125 Ì3 *

150 Ì3 *

* - ventilatoarele seriei M din toate modificãrileÇ

a
b c

e

f g

Modelul à c D eb

100 Ì3

256

256

125 Ì3

150 Ì3

188

188

125

150

155

155

91

115

f g

226

226

30

30

85188 100 22630155 256

Se monteazã la canalul de ventilare din partea suflãrii aerului.

* - ventilatoarele din seria K ºi K1 de toate modificãrile

* - ventilatoarele seriei VKO(k) ºi KO1(k)
de toate modificãrile

V

VENTS
VENTS
VENTS

100 ÊÎ1

125 ÊÎ1

150 ÊÎ1

V

V

V

*

*

*

D
**

l
a**

ÂÊÎ ÂÊÎ1

** - pentruventilatoarele seriei 1VÊÎ

h

e

g

fVENTS
VENTS
VENTS

100 ÊÎ1ê

125 ÊÎ1ê

150 ÊÎ1ê

V

V

V

*

*

*

Modelul å g h f

100 ê/V VÊÎ ÊÎ1ê

125 V VÊÎ ÊÎê/ 1ê

150 V VÊÎê/ ÊÎ1ê

160

185

200 184

169

144

29

29

29 45

45

45

h

e

g

f

3

Este utilat cu consolã de fixare pentru montare
pe o suprafaþã platã.



SERIA VENTS
SERIA VENTS
SERIA VENTS

100 *

125 *

150 *

D

D

D

Modelul à

100 \ 1D D

125 D D\ 1

150 D D\ 1

150

176

205

SERIA VENTS
SERIA VENTS
SERIA VENTS

100 Ì *

125 Ì *

150 Ì *

Se monteazã la canalul de ventilare din partea suflãrii aerului.

c/c** D e

132

114/96

108/93 12

13

15150

125

100

b

120

165

140

Se monteazã la canalul de ventilare din partea suflãrii aerului.

* - ventilatoarele din seria ºi de toate modificãrile.D D1

Modelul à

100 Ì

125 Ì

150 Ì

160

180

207

c D e

106

94

90 25

25

25150

125

100

b

135

182

150

* - ventilatoarele din seria de toate modificãrile.Ì

e

c/c**a

b

D

tabelul 1

SERIA VENTS
SERIA VENTS
SERIA VENTS

100 ÌÀ *

125 ÌÀ *

150 ÌÀ *

Se monteazã la canalul de ventilare din partea suflãrii aerului.
"MA" este utilat cu jaluzele automate.

Modelul à

100 ÌÀ\Ì1

125 ÌÀ\Ì1

150 ÌÀ\Ì1

166

186

210

c D e

110

94

90 30

30

30150

125

100

b

150

195

173

* - ventilatoarele din seria ºi de toate modificãrile.ÌÀ Ì1

a

D

b

ñ

å

SERIA VENTS
SERIA VENTS
SERIA VENTS

100 1 *

125 1 *

150 1 *

D

D

D

** - pentru ventilatoarele din seria D1

SERIA VENTS
SERIA VENTS
SERIA VENTS

100 Ì1 *

125 Ì1 *

150 Ì1 *

SERIA VENTS
SERIA VENTS

SERIA VENTS
SERIA VENTS

125 ÌÀÎ1 *

150 ÌÀÎ1 *

125 ÌÀÎ2 *

150 ÌÀÎ2 *

* - ventilatoarele din seria ºi
de toate modificãrile.

ÌÀÎ1 ÌÀÎ2

Modelul à

125 ÌÀÎ1

125 ÌÀÎ2

150 ÌÀÎ1

150 ÌÀÎ2

186

186

210

210

e D hg

66

66

60

60

160123

183156

60 150

150

125

53 125

b

173

195

195

173

ca
b

e c

D

h

g

Ìîíòèðóþòñÿ â îêîííûé ïðîåì.

ÌÀÎ1

ÌÀÎ2
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tabelul 1

SERIA VENTS
SERIA VENTS
SERIA VENTS

S

S

S

100 *

125 *

150 *

Se monteazã la canalul de ventilare din partea suflãrii aerului.

Se monteazã la canalul de ventilare din partea suflãrii aerului.

Modelul à

100 \ 1LD LD

125 \ 1LD LD

150 \ 1LD LD

150

176

205

c/c** D e

153

134/116

126/111 30

33

36150

125

100

b

120

165

140

Modelul à

100 \ 1S S

125 \ 1S S

150 \ 1S S

150

176

205

c/c** D e

132

108/93 12

12

13150

125

100

b

120

165

140 114 96/

a

b

D

c/c**

e

Se monteazã la canalul de ventilare din partea suflãrii aerului.

Modelul à

100 \ 1PF PF

125 \ 1PF PF

150 \ 1PF PF

12

14

15

D/D** D1

188

166

141

b/b**

99/127

116/146

100/137

150/146

125/123

100/99

SERIA VENTS
SERIA VENTS

F

F

100

125

*

*

D
1

f g

Modelul à c D eb

100 F

166125 F 182 125160 100

D1 f g

252 22610

99182 125 252 22610160 141

Se monteazã la canalul de ventilare din partea suflãrii aerului.

* - ventilatoarele din seria de toate modificãrile.1S Sºi

SERIA VENTS
SERIA VENTS
SERIA VENTS

S

S

S

100 1 *

125 1 *

150 1 *

** - pentru ventilatoarele din seria S1

SERIA VENTS
SERIA VENTS
SERIA VENTS

PF

PF

PF

100

125

150 *

*

*

** - pentru ventilatoarele din seria 1LD

SERIA VENTS
SERIA VENTS
SERIA VENTS

LD

LD

LD

100 *

125 *

150 *

a

b

D

c/c**

e

* - ventilatoarele din seria de toate modificãrile.1LD LDºi

SERIA VENTS
SERIA VENTS
SERIA VENTS

LD

LD

LD

100 1 *

125 1 *

150 1 *

* - ventilatoarele din seria de toate modificãrile.PF PF1ºi

* - ventilatoarele din seria
de toate modificãrile.

F

SERIA VENTS
SERIA VENTS
SERIA VENTS

PF

PF

PF

100 1

125 1

150 1 *

*

* b/b**

Ø
D

/D
**

** - pentru ventilatoarele din seria PF1
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SERIA VENTS
SERIA VENTS
SERIA VENTS

100 Õ *

125 Õ *

150 Õ *

Modelul à

100 Õ

125 Õ

150 Õ

151

178

204

SERIA VENTS
SERIA VENTS
SERIA VENTS

100 Õ1 *

125 Õ1 *

150 Õ1 *

c D g

30

30

30 120

140

165150

125

100

b

96

117

101

Se monteazã la canalul de ventilare din partea suflãrii aerului.

* - ventilatoarele din seria Õ de toate modificãrile.

* - ventilatoarele din seria Õ1 de toate modificãrile.

tabelul 1

SERIA VENTS
SERIA VENTS
SERIA VENTS

100 *

125 *

150 *

R

R

R

SERIA VENTS
SERIA VENTS
SERIA VENTS

100 1 *

125 1 *

150 1 *

R

R

R

* - ventilatoarele din seria R de toate modificãrile.

* - ventilatoarele din seria R1 de toate modificãrile.

a
cb

D

g

D

a
cb

g Modelul à

100 Õ1

125 Õ1

150 Õ1

151

178

204

c D g

14

13

12 120

140

165150

125

100

b

96

117

101

Se monteazã la canalul de ventilare din partea suflãrii aerului.

a

b

a

b

c h

D
D

c h

Modelul à

100 R

125 R

150 R

150

c D h

89 3698

b

122

Se monteazã la canalul de ventilare din partea suflãrii aerului.

Modelul à

100 1R

125 1R

150 1R

150

c D h

89 2598

b

122

Se monteazã la canalul de ventilare din partea suflãrii aerului.
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SETUL LIVRÃRII

În setul livrãrii sunt incluse:
- ventilator - 1 buc;
- paºaport;
- cutie pentru ambalare;
- ºuruburi - 4 buc;

(în afarã de modelele 100, 125, 150, VKO/VKO1)
- garniturã de etanºare - 2 buc;

(pentru modelele 125, 150, MAO1/MAO2)

CERINÞELE DE SECURITATE

ATENÞIE!

1. Dupã tipul protecþiei contra afectãrii cu curent electric
ventilatoarele se referã la aparatele din clasa II
(220-240 V/ 50 Hz) sau clasa III (12 V/50 Hz) dupã

3135.0-95.
2. Tipul executãrii climatice a ventilatoarelor

4.2 dupã GOST 15150-69.
Gradul de protecþie contra accesului la pãrþile periculoase
ºi pãtrunderea apei:

seria

Conectarea ventilatoarelor se realizeazã de specialistul-electrician,
care posedã permis special de acces la lucrãrile executate.
Se interzice exploatarea ventilatoarelor în afara limitelor
diapazonului funcþional de temperaturi, precum ºi în încãperile
cu existenþa în aer a adaosurilor agresive.

Se interzice exploatarea ventilatorului în cazul
pãtrunderii în partea de scurgere a corpului a obiectelor strãine,
care pot deteriora sau îndoi paletele roþii funcþionale.

IPX4 - ÊÎ, ÊÎ1

IP34 -

DSZTU

seria
seria

UXL

V V

R R

D D PF PF S S F

LD LD

IP24 - ÌÀ, ÌÀÎ1, ÌÀÎ2, , X, 1, Õ1

Ê, Ê1, , 1, Ì, , 1, Ì1, ÌÇ, , 1, ,

, 1

Este necesar de a întreprinde mãsurile speciale pentru prevenirea
pãtrunderii fluxului de gaze carbonice în încãpere prin hogeacurile
deschise sau alte instalaþii antiincendiare.
Excludeþi posibiliatea apariþiei fluxului contrar de gaze de la
aparatele ce utilizeazã flacãrã de gaz sau deschisã.

Ventilatoarele din seriile

pot fi completate cu supapã de reþinere.
În acest caz dimensiunea de gabarit a racordului
de evacuare a ventilatoare se mãreºte dupã lungime
cu 14 mm.

Ì, , 1, , 1, Ì1, ÌÇ, , 1, X, Õ1D D S S LD LD

e

ca

b

D

L= C + 14

ventilatorul
racordul de reþinere

7

Ventilatoarele din seriile R, R1
pot fi completate cu supapã de reþinere a
ventilatorului pe lungime se mãreºte cu 3 mm.



INSTALAREA ªI PREGÃTIREA PENTRU
FUNCÞIONARE

Atenþie! Toate lucrãrile pentru montarea ºi conectarea
ventilatoarelor urmeazã a fi desfãºurate numai în
cazul deconectãrii reþelei de la curentul electric.
Conectarea ventilatoarelor la reþeaua electricã trebuie
sã se producã prin întrerupãtorul cu crãpãturi între
contacte nu mai mici de 3 mm la toþi polii.
Direcþia pompãrii aerului trebuie sã coincidã cu
direcþia acului pe corpul ventilatorului.
Ventilatorele "VENTS VKO/VKO1" se monteazã în
conductele de aer de ventilare de ambele pãrþi ºi se
fixeazã cu ajutorul etrierelor. Ventilatoarele
"VENTS MAO1/MAO2" sunt prevãzute pentru
montare în ferestre.
Ventilatoarele de alte modele se monteazã în
deschizãtura canalului de ventilare ºi se fixeazã în
perete sau pod cu ajutorul gujoanelor.

În caz de necesitate asiguraþi condiþiile pentru
prevenirea accesului liber la piuliþa-fluture ºi la
pãrþile conductoare de curent electric cu ajutorul
mijloacelor de prevenire din partea gãurii de evacuare
(grilajul de ventilare, capul de protecþie etc.)
Conectarea ventilatoarelor la reºea se ilustreazã în
desenele 1-10. Consecutivitatea operaþiilor pentru
conectarea ventilatoarelor este indicatã în tabelul 2.

Scoateþi grilajul de protecþie. Trageþi cablurile prin gaura 3
(tãind preventiv peretele subþire din masã plasticã la locul gãurii).
Curãþiþi capetele cablurilor pe lungimea de 7-8 mm, introduceþi-le în
cleme ºi strîngeþi-le cu ºuruburile. Fixaþi cablurile cu ajutorul bridei 2.
Instalaþi pe ventilator grilajul de protecþie.

Modelele seriei Operaþiile pentru conectare la reþea
Scoateþi grilajul de protecþie (cu excepþia modelului
VENTS VKO). Scoateþi capacul de protecþie. Trageþi cablurile
prin gaura 3, curãþiþi capetele cablurile pe lungimea de 7-8 mm
ºi incorporaþi-le în clemele 4 pînã la capãtul izolãrii în partea
metalicã a clemei ºi strînse cu ºuruburile. Fixaþi cablurile cu
ajutorul bridei 2. Instalaþi la loc capul de protecþie ºi grilajul de
protecþie.

Scoateþi grilajul de protecþie. Trageþi cablurile prin gaura 3
(tãind preventiv peretele subþire din masã plasticã la locul gãurii).
Curãþiþi capetele cablurilor pe lungimea de 7-8 mm,
introduceþi-le în cleme pînã la capãtul izolãrii în partea metalicã
a clemei ºi strîngeþi-le cu ºuruburile. Fixaþi cablurile cu ajutorul
bridei 2. Amplasaþi cablurile de alimentare în canalul de fixare a
corpului ºi fixaþi-le pe suporturile de fixare a cablurilor. Instalaþi
la loc capacul ºi grilajul de protecþie.

Pentru ventilatoare se recomandã de a instala în cablul staþionar
întrerupãtorul de alimentare.

tabelul 2

Schema conectãrii ventilatorului la cablul staþionar este indicat
în desenele 11-14.

8

Scoateþi reflectorul (pentru modelele R). Deschideþi capacul
secþiei cu cleme. Trageþi cablurile prin gaura 2 (tãind preventiv
peretele subþire de masã plasticã la locul gãurii).
Curãþiþi capetele cablurilor pe lungimea de 5-7 mm ºi instalaþi-le
în cutia cu cleme 1 pânã la capãtul izolãrii în partea metalicã a
clemei ºi fixaþi-le cu ºuruburi. Plasaþi cablurile de alimentare în
secþia cu cleme. Închideþi capacul ºi secþia cu cleme. Instalaþi
reflectorul (pentru modelele R).

VENTS KO
VENTS KO1
VENTS K
VENTS K1
VENTS

VENTS

V
V

PF
PF
F

VENTS 1

VENTS Ì
VENTS 1
VENTS
VENTS
VENTS

Ì
Ì3
ÌÀ
ÌÀÎ1

VENTS ÌÀÎ2

VENTS
VENTS 1
VENTS
VENTS 1
VENTS

D
D
S
S
LD
LDVENTS 1

VENTS Õ
VENTS Õ1

VENTS
VENTS 1

R
R



Ventilatoarele din seria

cu grilajul scos.

M, MÇ

desenul 1

1 - corpul;
2 - dispozitivul de strîngere a

cablurilor de alimentare;
3 - deschizãturile pentru fixarea

ventilatorului.

5 - gaura pentru fixarea ventilatorului;
4 - cutia de cleme;

desenul 2

1 - corpul;
2 - dispozitivul de strîngere a

cablurilor de alimentare;
3 - deschizãturile pentru fixarea

ventilatorului.
4 - cutia de cleme;
5 - gaura pentru fixarea

ventilatorului;
6 - intervalometru cu releu de

importanþã/ intervalometru;
7 - întrerupãtor;

Ventilatoarele din seria M, MÇ cu grilajul scos.

Modificãrile: Ò, ÒÍ, , Ò, ÒÍV V V

desenul 3

1 - corpul;
2 - dispozitivul de strîngere a

cablurilor de alimentare;
3 - deschizãturile pentru fixarea

ventilatorului.

5 - gaura pentru fixarea
ventilatorului;

4 - cutia de cleme;

6 - suporturile pentru fixarea
cablurilor;

7 - potenþiometru T.

Ventilatoarele din seria M, cu grilajul scos.

modificãrile:

MÇ

ÒÐ

4
3

5 1

3

2

4
3

5
1

3

2

6

7

ATENÞIE
pentru modelele ventilatoarelor

cu traductor de miºcare

Panoul din faþã a ventilatorului trebuie

instalat pe traductorul miºcãrii.
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desenul 4

Ventilatoarele din seria

cu grilajul ºi capacul scos

D S D S LD LD, , 1, 1, , 1, X, Õ1

.

desenul 5

1 - corpul;
2 - dispozitivul de strîngere a cablurilor de alimentare;

deschizãturile pentru fixarea ventilatorului.

suporturile pentru fixarea cablurilor;
întrerupãtor;
potenþiometrul T;
potenþiometrul H;

3 -

6 -
7 -
8 -
9 -

4 - cutia de cleme;
5 - gaura pentru fixarea ventilatorului;

1 - corpul;
2 - dispozitivul de strîngere a cablurilor de alimentare;

deschizãturile pentru fixarea ventilatorului.

6 -

3 -

suporturile pentru fixarea cablurilor;

4 - cutia de cleme;
5 - gaura pentru fixarea ventilatorului;

1

5 4

2

6

5

3

5 4

1

7

3

6

2

9

8

Ventilatoarele din seria

cu grilajul scos ºi capacul de modificarea:

, , 1, 1, , 1, X, Õ1

Ò, ÒÍ, Ò, ÒÍ,

D S D S LD LD

V V V

1 - corpul;
2 - dispozitivul de strîngere a cablurilor de alimentare;

deschizãturile pentru fixarea ventilatorului.3 -
4 - cutia de cleme;

Ventilatoarele din seria

cu capacul scos

V PF PF FÊÎ, ÊÎ1, Ê, Ê1, , 1,V1

2

3
4

3

desenul 6
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desenul 7

Ventilatoarele din seria cu grilajul scos
modificãrile:

Ì1,

Ò, ÒÍ

ÌÀ, ÌÀÎ1, ÌÀÎ2

desenul 8

1 - corpul;
2 - dispozitivul de strîngere a cablurilor de alimentare;

deschizãturile pentru fixarea ventilatorului.

potenþiometrul T;
potenþiometrul H;

6 -
7 -
8 -

3 -

întrerupãtor;

4 - cutia de cleme;
5 - gaura pentru fixarea ventilatorului;

1 - corpul;
2 - dispozitivul de strîngere a cablurilor de alimentare;

deschizãturile pentru fixarea ventilatorului.

potenþiometrul T;
potenþiometrul H;

6 -
7 -

3 -
4 - cutia de cleme;
5 - gaura pentru fixarea ventilatorului;

5 1

4 32

5

7

6

8

5 1

4
3

6

2

7

Ventilatoarele din seria cu grilajul scos
modificãrile:

Ì1,

, Ò, ÒÍV V V

ÌÀ, ÌÀÎ1, ÌÀÎ2

desenul 9

5 1

4 32

5
Ventilatoarele din seria cu grilajul scos.
modificãrile:

Ì1,

ÒÐ

ÌÀ, ÌÀÎ1, ÌÀÎ2

7

6

1 - corpul;
2 - dispozitivul de strîngere a cablurilor de alimentare;

deschizãturile pentru
fixarea ventilatorului.

potenþiometrul T;

6 -

7-

3 -

suporturile pentru fixarea
cablurilor;

4 - cutia de cleme;
5 - gaura pentru fixarea

ventilatorului;

ATENÞIE
pentru modelele ventilatoarelor

cu traductor de miºcare

Panoul din faþã a ventilatorului trebuie

instalat pe traductorul miºcãrii.

11



Ventilatoarele din seria R R cu reflectorul scos, capacul deschis,

cu capacele scoase, modificãrile:

, 1,

Ò, ÒÍ, , Ò, ÒÍ, ÒÐV V V

1 -

2 -

3 -

4 -

6 -

7 -

ºuruburile pentru fixarea ventilatorului la conducta de aer;

cutia de cleme;

5 - gaura pentru fixarea ventilatorului;

deschizãturile pentru fixarea ventilatorului.
potenþiometrul T;
potenþiometrul H;

corpul;

desenul 10

12

1 2
34 5

6

L

N

LT

7



S

Schema conectãrii ventilatorului cu întrerupãtor
încorporat la reþea.

desenul 11

Schema conectãrii ventilatorului fãrã întrerupãtorul
încorporat la reþea, unde S este întrerupãtorul exterior.

N

LT

L

L

LT

N

desenul 12

Schema conectãrii ventilatorului, înzestrat cu
intervalometru/intervalometru cu releu de umiditate,
cu întrerupãtor încorporat

desenul 13

Schema conectãrii ventilatorului, înzestrat cu
intervalometru/intervalometru cu releu de umiditate,
fãrã întrerupãtor încorporat.

Schemele de conectare a ventilatoarelor, înzestrate cu întrerupãtor
încorporat sunt prezentate pe desenele 11, 13.

Schemele de conectare a ventilatoarelor fãrã întrerupãtor încorporat sunt
prezentate pe desenele 12, 14 (S - întrerupãtorul extern).

Ventilatoarele cu intervalometru asigurã deconectrea automatã a ventilatorului
la expirarea timpului, dat de intervalometru - de la douã pînã la 30 de minute
(se regleazã cu ajutorul potenþiometrului T rotirea dupã acele ceasornicului ºi
contra acelor ceasornicului pentru reducerea timpului de reþinere).
Ventilatoarele cu intervalometru ºi releu de umiditate asigurã conectarea
ventilatorului la un anumit nivel de umiditate (50-90%) ºi se regleazã cu ajutorul
potenþiometrului H prin rotirea acului de ceasornic pentru reducerea nivelului
pe durata timpului, dat de intervalmetru.

Ventilatoarele cu intervalometru ºi traductor de miºcare asigurã conectarea
ventilatorului la miºcarea omului la distanþa de la 1 pînã la 4 m cu unghiul
de vedere al traductorului de 100° pe orizontalã ºi deconectarea automatã a
ventilatorului la expirarea timpului, dat de intervalometru - de la douã pînã la
treizeci minute (se reglementeazã cu ajutorul potenþiometrului T prin rotirea
dupã acele ceasornicului pentru mãrire ºi contra acelor ceasornicului pentru
reducerea timpului de reþinere).

Schema intervalometrului se aflã sub tensiune în reþea.
Reglementarea se efectueazã numai în cazul deconectãrii ventilatorului
de la reþea. Schema conectãrii becului de iluminare la intervalometrul
ventilatorului cu comandã de la un întrerupãtor este prezentatã în des.
14 (S întrerupãtor extern). La deconectarea becului de iluminare ventilatorul
funcþioneazã pe parcursul timpului, dat de intervalometru.

Atenþie!

SN

“0”

Faza

“0”

Faza

“0”

Faza

“0”

Faza

* - numai pentru ventilatoarele prevãzute pentru tensiunea nominalã în reþea
12 V (este indicat pe ambalaj ºi corpul ventilatorului).

220-240 (12 *)V V

220-240 (12 *)V V

220-240 (12 *)V V

220-240 (12 *)V V

desenul 14
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DESERVIRE TEHNICÃ

Deservirea tehnicã a ventilatorului are loc numai
dupã deconectarea de la reþea.

Deservirea tehnicã constã în curãþirea periodicã a
suprafeþelor ventilatorului de praf ºi murdãrie.
Curãþirea se produce cu ajutorul unei cîrpe moi,
muiatã în soluþie de sãpun, dupã care suprafaþa
este ºtearsã uscat.

REGULILE DE PÃSTRARE

Ventilatorul trebuie pãstrat într-o încãpere ventilatã
la temperatura de la + 5°C pînã la + 40°C ºi
umiditatea relativã a aerului nu mai mare de 80%
(la T = 25°C) în ambalajul întreprinderii-producãtor.

GARANÞIILE PRODUCÃTORULUI
Ventilatoarele sunt produse la întreprinderea
SA Închisã "Sisteme de ventilare" în conformitate cu
TU U 30367114.001-2000, normatovele ºi standardele în vigoare.
Producãtorul garanteazã funcþionarea normalã a ventilatorului timp
de 60 luni din ziua comercializãrii prin reþeaua de distribuþie în
detaliu cu condiþia respectãrii regulilor de transportare, pãstrare,
montare ºi exploatare.
În cazul lipsei menþiunii privind data vînzãrii, termenul de garanþie
se calculeazã din momentul producerii.
În cazul apariþiei neajunsurile în funcþionarea ventilatorului din
vina producãtorului pe durat termenului de garanþie, consumatorul
are dreptul de a schimba ventilatorul la întreprinderea-producãtor în
conformitate cu art. 14 p. 9 a "Legii Ucrainei" "Privind protecþia
drepturilor consumatorilor".
Schimbarea are loc pe adresa:
01030, or. Kiev, str. M. Koþiubinski, 1.

CERTIFICAT DE RECEPÞIONARE
Ventilatorul este recunoscut apt pentru exploatare

Modelul
"VENTS”

Data producerii

Sigiliul recepþionerului

Vîndut
denumirea întreprinderii de vînzare, ºtampila magazinului

Data vînzãrii
V 01RO - 11
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